



STŘEDISKO PRAKTICKÉHO VYUČOVÁNÍ ASOCIACE STAROŽITNÍKŮ S.R.O.

Platněřská 6, 110 00 Praha 1

Tel: 606 654 139

www.spv.as.sweb E-mail:spv.as@seznam.cz

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO OBORU STAROŽITNÍK PRO ŠKOLNÍ ROK 2017 – 2018

Celkový počet přijímaných žáků:	30
Kód oboru:	82-48-L/01
Název oboru:	Starožitník

Odevzdání přihlášky

Přihláška do **1. kola** přijímacího řízení se odevzdává do **30. listopadu** příslušného školního roku. Uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče podává přihlášku do denní formy vzdělávání na střední škole do rukou ředitelky SPV Asociace starožitníků s.r.o.

Vyplněnou přihlášku vytiskněte oboustranně a zašlete na adresu **SPV Asociace starožitníků s.r.o. Platněřská 6, 110 00 Praha 1**

Po přijetí přihlášky Vám škola zašle potvrzení a zároveň písemnou pozvánku k vykonání talentové zkoušky.

Přihlášku lze stáhnout na stránkách SPV.

Zdravotní způsobilost pro přijetí do oboru

Nutností pro přijetí do oboru je opatřit přihlášku ke studiu potvrzením lékaře o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání.

Podmínky přijímacího řízení

Ke vzdělávání ve střední škole lze přijmout uchazeče, kteří splnili povinnou školní docházku nebo úspěšně ukončili základní vzdělávání před splněním povinné školní docházky, a kteří při přijímacím řízení splnili podmínky pro přijetí prokázáním vhodných schopností, vědomostí a zájmu o zvolený obor.

Konání talentové zkoušky

K vykonání talentové zkoušky budete vyzváni písemnou pozvánkou, maximálně **7 dní** před konáním zkoušky u **1. kola** přijímacího řízení a **14 dní** před konáním zkoušky u **2. a dalších** případných kol.

Kritéria přijímacího řízení

Součástí přijímacího řízení je vykonání talentové zkoušky. Talentová zkouška se skládá ze tří částí:

- a) **Písemný test** – česká a světová historie, přehled z dějin umění (v souladu s RVP pro základní školy);
- b) **Výtvarná část** – prokázání výtvarného talentu;
- c) **Ústní pohovor** – motivace pro zvolený obor.

Do konečného počtu bodů se započítává součet prospěchů na vysvědčení a z chování.

Zápisový lístek – potvrzení uchazeče, že se chce stát žákem školy ve zvoleném oboru

K potvrzení úmyslu uchazeče stát se žákem příslušného oboru vzdělání na dané střední škole slouží zápisový lístek.

Uchazeč, který je žákem základní školy, obdrží zápisový lístek na této základní škole, a to do 30. listopadu v případě, že podává přihlášku do oboru vzdělání s talentovou zkouškou. V ostatních případech vydá na žádost uchazeče nebo jeho zákonného zástupce zápisový lístek krajský úřad příslušný podle místa trvalého pobytu uchazeče, u cizinců dle místa pobytu na území České republiky, případně sídla školy, kam se uchazeč hlásí, pokud na území České republiky nepobývá. Při vydávání zápisového lístku ověří krajský úřad totožnost uchazeče nebo jeho zákonného zástupce.

Každý uchazeč o vzdělávání ve střední škole, který se účastní přijímacího řízení pro následující školní rok, obdrží jeden zápisový lístek. Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke vzdělávání, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí.

Zápisový lístek se také považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán k přepravě provozovateli poštovních služeb.

Další kola přijímacího řízení

Další kola přijímacího řízení jsou vyhlášována na základě počtu přijatých uchazečů a odevzdaných zápisových lístcích v předešlých kolech přijímacího řízení.

Předpokládaná kola přijímacího řízení:

1. kolo – říjen (talentová zkouška v lednu)
2. kolo – leden/únor (talentová zkouška v dubnu)
3. kolo - květen (talentová zkouška červnu)
4. další kola podle počtu volných míst

Teoretickou výuku zajišťuje

Střední škola – Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Novovysočanská 5, 190 00 Praha 9, zřizovatel hl. město Praha

Více informací o přijímacím řízení Vám rádi sdělíme na uvedených kontaktech

Středisko praktického vyučování Asociace starožitníků s.r.o. (ve zkratce SPV)

Platněřská 6, 110 00 Praha 1

Tel: 606 654 139

E-mail: spv.as@seznam.cz

karel.herink@seznam.cz